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Milí Tlučeňáci,

jaro je tu a všechno se probouzí. Týká se to

nejen různých projektů v obci, ale i spole­

čenského života. V tomto čísle zpravodaje

se tak můžete ohlédnout za uplynulými

akcemi i činností spolků v zimním období

a zároveň si zapsat do svých diářůudálosti,

na které se letos můžete těšit. Věřím, že se

na některé z akcí potkáme.

Krásné Velikonoce!

Michala Mathauserová

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

časnezadržitelně letí, a takVás opětmohupozdravit

prostřednictvím tlučenského čtvrtletníku a zároveň

Vás informovat o tom, co je v naší obci nového, co se

realizuje či připravuje a na jaké akce semůžete těšit.

Aktuálně nejdůležitějším projektem je druhá

etapa smíšené cyklostezky, jejíž realizaci nám

trochu zkomplikovala dlouho odkládaná přestavba

mostu přes Vejprnický potok – více se dozvíte

v samostatném článku.

Dalším významným projektem je víceúčelové hřiště v Línské ulici, kde je aktuálně

asfaltový povrch, na který bude položen polyuretan. Hřiště bude široké veřejnosti sloužit

již běhemkvětna. Intenzivně se pracuje nanové knihovně, kterou bychom rádi otevřeli

do léta. Také probíhá oprava střechy hasičské zbrojnice, u které nás čeká ještě

zateplení a nová fasáda. Tím bude rekonstrukce hasičské zbrojnice kompletně dokonče­

na, a to trochu symbolicky ke 120. výročí sboru v příštím roce. Na jaře nás také čeká za­

hájení opravy Chodské ulice. Zároveň se snažíme o to, aby v rámci akce modernizace

trati Plzeň–Domažlice byla provedena protihluková a protivibrační opatření, i o tom si

přečtěte více v samostatném článku.

Velmi mne těší, že jsme stejně tak jako v minulosti mohli podpořit místní spolky, které

přispívají svou činností k pohodovému, sportovnímu a kulturnímu životu v obci.

Závěrem bych vás chtěl pozvat na připravené akce, kterých je opravdu hodně, a věřím,

že si každý najde tu svou.

S přáním krásných jarních dnů

Jan Opl, starosta
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Ze zastupitelstva konaného 7. 3. 2024

Obec v roce 2024 podpoří místní spolky těmito dotacemi:

TJ Tlučná 500 tis. Kč

SPCCH Tlučná 105 tis. Kč

Junák – český skaut, středisko Krokodýl Tlučná 85 tis. Kč

Myslivecký spolek Tlučná 50 tis. Kč

YMCA Plzeň – Sluníčko Tlučná 50 tis. Kč

Taneční klub Tlučná 45 tis. Kč

Ferrum Igni 30 tis. Kč

Hornický spolek Tlučná 25 tis. Kč

Kynologická organizace Tlučná 20 tis. Kč

ZO schválilo:

►poskytnutí darů a příspěvků spolkům

(viz níže),

► zateplení objektu OÚ Tlučná,

► zateplení objektu hasičské zbrojnice,

► pořízení projektové dokumentace

pokračování cyklostezky větve B1 (cyklo­

trasa Hlavní–Pankrácká),

► návrh závěrečného účtu obce Tlučná za

rok 2023 včetně zprávy o výsledku

přezkoumání hospodaření se závěrem, že

nebyly zjištěny chyby a nedostatky,

►podání žádosti o dotaci: Plzeňskému

kraji na akci zateplení objektu OÚ Tlučná

ve výši 300 tis. Kč,

►přijetí dotace: na pořízení čtyřkolky

pro celoroční údržbu obce z NadaceČEZ ve

výši 230 tis. Kč,

ZO vzalo na vědomí:

►V. úpravu rozpočtu obce Tlučná za rok

2023,

► pronájem kaple organizaci YMCA

Plzeň.

Obec v roce 2024 podpoří další organizace těmito příspěvky:

Stodská nemocnice 25 tis. Kč

Hospic svatého Lazara 20 tis. Kč

Rozběháme Česko 20 tis. Kč na Leskros Březňák

oddílu gymnastiky na Memoriál V. Kouřila a K. Cepníka 20 tis. Kč

folklorní skupina Máj 20 tis. Kč

Stacionář Plamínek 13 tis. Kč (využívá občan Tlučné)

Český svaz včelařů – Nýřany 5 tis. Kč

Obec požaduje v rámci akce modernizace trati Plzeň–Domažlice protihluková opatření
Obec Tlučná nechala zpracovat znalecké posouzení

aktuálního stavu železniční trati akreditovanou la­

boratoří.Měřeními této laboratoře v intravilánu obce

byly naměřeny hodnoty, ze kterých je patrné, že:

- hlukové limity v  noční době jsou překra-

čovány,

- provoz zdroje hluku u vibračních limitů je na

hranici povolených limitů.

S  ohledem na závěry projektové dokumentace

i znaleckého zkoumání a podkladů vydávaných pro

územní rozhodnutí je patrné, že pomodernizaci trati

bude narůstat provoz noční nákladní dopravy, která

právě má vliv na překračování hlukových limitů.

Vzhledem k těmto skutečnostem bude obec v rámci modernizace požadovat nízké umístění patek pod kolejnice a protihlukové barié­

ry, které jsou vysoké 30–70 cm a mají mnohem vyšší účinnost proti šíření hluku.

Zároveň obec požaduje okamžité úpravy a navrhuje ihned snížit rychlost nákladních vlaků projíždějících obcí Tlučná v noční době.

Ilustrační foto protihlukových bariér

Všechny místní spolky zároveň zdarma využívají či mají možnost využívat

tělocvičnu, která je majetkem obce Tlučná.

Obec podporuje spolky i další významné organizace
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Nové knihy

Knihovnice doporučuje:

C. J. Tudor

Závěj

Závěj je napínavé

a  místy i hororové

čtení od spisovatelky

úspěšných románů –

např. Jáma, Ti druzí,

Upálená.

Beletrie
Trpková, K. – Stvůra

Rožek, F. – Gump: Jsme dvojka

Denemarková, R. – Čokoládová krev

Marsons, A. – Spletité lži

Picoult, J. – Kéž bys tu byl

Gibney, P. – Pohřbení andělé

Trope, N. – Nevlastní dítě

Sager, R. – Poslední oběť

Slaughter, K. – Tenkrát v noci

Beletrie mládež
Kahoun, J. – Jak se mají včelí medvídci?

Kahoun, J. – Příhody včelích medvídků

Aratikovič, T. – Příběhy skřítka Lesánka

Fišarová, M. – Kanálníčci: Strašidla z podzemí

Beneš, J. – Meďan a Koumen na zatopené planetě

Vopěnka, M. – Spící město

Osemanová, A. – Srdcerváči

Lebeda, J. – Medovníček, Medulka a Medulínek

Naučná
Sinelnikov, V. – Dohoda s nemocí II

Mitiska, L. – Kanárské ostrovy

Jónsdóttir, N. B. – Island

Vašíček, A. – Lovec záhad

Honzák, R. – Voda na radost

Vlasta Pospíšilová

Začne oprava Chodské ulice
V letošním roce dojde k opravě místní komunikace Chodská. Předání sta­

veniště proběhne v březnu/dubnu a práce mají být hotové do 150 kalendářních

dnů od předání. Náklady na akci činí 3 505 445, 02 Kč a obec na ni získala

dotaci od MMR ČR ve výši 50 % uznatelných nákladů.

Občan Tlučné doc. PhDr. Ladislav Cabada, Ph.D., který je vysokoškolským

pedagogem a autorem mnoha odborných článků a publikací, byl 12. 12. 2023

jmenován profesorem v oboru České a československé dějiny. Gratulujeme.

Občan Tlučné byl jmenován profesorem

Opravená kaplička opět ožila
Obec nechala v kapličce kompletně opravit interiér a také revitalizovat dveře.

Nově ji má v pronájmu YMCA Plzeň a ve spolupráci s Českobratrskou církví

evangelickou Nýřany tam každou lichou neděli od 9:30 pořádá bohoslužby.

Zleva prezident republiky, profesor Cabada a ministr školství
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Rozšíření ulice Pod Školou u  lékárny
V termínu od 25. do 31.3.2024 bude prováděna úprava komunikace v uli­

ci Pod Školkou v místě napojení na silnici II/203. Úpravou dojde k rozší­

ření komunikace pro bezpečnější a plynulejší vyjíždění a najíždění v místě

křižovatky ulic Hlavní a Pod Školkou. Práce budou prováděny za provo­

zu, pouze bude nutná uzavírka poloviny přilehlého parkoviště.

Co se aktuálně řeší

Jaká omezení přinese přestavba mostu přes Vejprnický potok?

2. etapa cyklostezky
Realizace prioritního projektu obce pro

tento rok je před svýmzahájením. Smíšená

cyklostezka o  délce necelého kilometru

z asfaltového betonu bude začínat v parku

u  prodejny VITO a  povede podél

Vejprnického potoka k lávce mezi zahrada­

mi,nebude chybět animobiliář.Obecmá již

uzavřenou smlouvu se zhotovitelem, kte­

rým jsou Silnice Klatovy a. s. Cyklostezka

bude stát 5,4 mil. Kč, z  toho dotace EU

pokryje 3,85mil. Kč. Předpokládané zahá­

jení prací je květen/červen letošního roku. Dokončení prací by mělo být nejpozději v listopadu 2024. S ohledem na kolizi stavby s kraj­

skou akcí přestavby mostu bude muset být část budoucí cyklostezky (cca 30 m v parku v centru obce u prodejny VITO) dokončeno až

po ukončení přestavby mostu, pravděpodobně na jaře 2025. Nicméně podstatná část cyklostezky bude dokončena již v letošním roce

a pohyb centrem obce tak bude zase bezpečnější a příjemnější, možnost vyhnout se frekventované krajské komunikaci II/203 nám do­

posud chyběla. Obec zároveň začala připravovat pokračování cyklopruhu (při Hlavní ulici od prodejny Zvema) a cyklotrasy směr ulice

Pankrácká a dále do Nýřan.

Správa a údržba silnic Plzeňského krajemá se společnos­

tí ROBSTAV k. s. uzavřenou smlouvu o dílo na přestavbu

mostu přes Vejprnický potok. Předání staveniště se

předpokládá během března až dubna letošního

roku, s tím,žepráce by měly trvat 7 měsíců.Proobec je

zásadní, aby při výstavbě mostu bylo realizováno

provizorní přemostění Vejprnického potoka a  tím byla

zajištěna dopravní obslužnost jižní části obce. Omezení,

kterému se nedá vyhnout, je, že po dobu přestavbymostu

nebude obsluhována zastávka linky č.  55

u prodejny VITO. Obec zároveň z důvodu stejného ter­

mínu realizace dlouho krajem odkládané přestavbymos­

tu a budování druhé etapy cyklostezky nebude moci

dokončit celou cyklostezku v letošním roce (viz článek

níže). Zároveň obec bude muset umožnit zhotoviteli cyklostezky Silnice Klatovy a. s., aby na staveniště jezdil přes park v centru obce

a nedocházelo tak ke kolizi dvou zhotovitelů. Nezbývá tak než doufat, že přestavba mostu bude probíhat bez problémů a přinese ome­

zení jen v nejnutnější míře. Zdůrazňujeme, že obec není investorem přestavby ani vlastníkemmostu, a tedy budemít pouzeminimální

možnosti průběh přestavby mostu ovlivňovat.
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Masopust se vydařil

První akcí letošního roku byl 12. ročník Masopustu v  sobotu

10. února. Trasa byla klasická, zastávky také, počasí se vydařilo.

Akce se zúčastnilo celkem 301 masek a početné doprovody. Nově

byly v cíli připravené účastnické placky pro prvních 150masek, kte­

ré byly během chvilky pryč.

Děkujeme všem, kteří se na akci jakkoliv podíleli a také

všem účastníkům, kteří přispěli k výborné atmosféře.

Bližší informace k jednotlivým akcím najdete průběžně v kalendáři na webu obce,

na facebookových stránkách obce a na plakátech v nástěnkách.

Na jaké akce se letos můžete těšit?
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V sobotu 6. 1. 2024 jsme se zúčastnili piet­

ního aktu k 90. výročí katastrofy na Dole

Nelson v  Oseku. Přítomny byly nejen

hornické spolky z  České republiky, ale

rovněž z  Německa. Na pietním aktu

promluvili zástupci obce a kraje, církve

a  rovněž zástupci spolků z Česka a Ně­

mecka. Po pietním aktu proběhla v koste­

lemše za zemřelé a následně byla otevřena

expozice k Dolu Nelson.

K důlní katastrofě došlo naDoleNelson III

v Oseku 3. ledna 1934. Kolem 17. hodiny

se ozval výbuch, který bylo slyšet několik

kilometrů daleko. V  dole v  tu dobu pra­

covala odpolední směna, 144 horníků. Z ce­

lé směny se zachránili pouze 4 havíři, kteří

zrovna pracovali pod osec­

kým hřbitovem a podařilo se

jim vylézt jámou z  Nelsonu

VII. Celkem při katastrofě

zahynulo 140 horníků přímo

v dole, dva lidé při destrukci

provozních budov na povrchu

a dva lidé při záchranářských

a vyklízecích pracích. Pohřeb

oseckých havířů se tehdy stal protestem proti zanedbávání bezpečnosti v dolech.

Neštěstí na dole Nelson III je třetí největší doloženou hornickou katastrofou v Česku:

1. Důl Marie v Příbrami – 310 horníků

2. Důl Františka Karviná – 235 horníků

3. Důl Nelson Osek – 140 horníků

Zdař Bůh

Antonín Cubera

Virtuální univerzita třetího věku úspěšně běží

Mezinárodní den žen slavili členové SPCCH i  obyvatelé

domu  s  pečovatelskou službou

Hornický spolek navštívil Důl Nelson

1. února byl v zasedací místnosti OÚ Tlučná zahájen projekt Virtuální

univerzita třetího věku ve spolupráci s Českou zemědělskou univerzi­

tou. Organizaci výuky zajišťuje místostarosta Oldřich Rozšafný.

Projektu se účastní celkem 12 frekventantek. Na úvod bylo zvoleno téma

Santini vzhledem k tomu, že v letošním roce uplyne 300 let od jeho úmrtí

a v Plzeňském kraji se nachází celá řada památek, které realizoval.

V současné době se kurz překlopil do své druhé poloviny.

Těší nás, žemístní seniorkymají zájem se i ve svém věku dále vzdělávat.
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Skauti

Skauti nelení

V závěru roku 2023 jste nás mohli potkat ve stánku na

Vánočním jarmarku, nechybělo ani předvánoční

setkání nejstarších členů střediska a na Štědrý den

jsme v kapličce opět rozdávali Betlémské světýlko.

V novém roce jsme kromě pravidelných schůzek stihli

hned několik oddílových akcí. Členky dívčího oddílu

Bílý bůvol se 11. února potkaly na akci nazvané Probuď

v  sobě kreativitu, kde společně malovaly voskem na

svíčky a šily minipolštářky. 2. března pak vyrazily na

celodenní výlet na Krkavec a do Farmaparku u Toma.

Kluci z oddílu Bílá růže zase strávili od 9. do 11. února

víkendna skautské základně veStrakonicích a v březnu

se chystají společně plést pomlázky. Nejstarší členové

Bílého vlka si uspořádali den s deskovkami v klubovně.

Aktuálně společně s přístavemOmahaPlzeň intenzivně

připravujeme okresní kolo Závodu vlčat a světlušek,

které proběhne 20. a 21. dubna v Tlučné.

Z nejbližších dalších akcí nás čeká Velikonoční výprava

a také běží přípravy na střediskový tábor, který proběh­

ne v termínu 6.–20. 7. 2024 (naváže na stavěcí týden pro

nejstarší členy, který se bude konat od 29. 6. do 6. 7.).

Všem přejeme krásné jaro!

Michala Mathauserová (Maty)

Děti se na Maškarním vyřádily

Slunečné počasí v sobotu 9. března sice lákalo spíš k výletům, ale i přesto naMaškarní do tělocvičny, které pořádalo skautské středisko

Krokodýl Tlučná, dorazilo celkem 37 dětí s doprovody. Děkujeme všem za účast a doufáme, že jste si odpoledne plné tance, soutěží

a disciplín zakončené vyhlášením nejlepších masek a tombolou užili. Za finanční podporu akce děkujeme obci Tlučná.
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Ani v novém roce mladí hasiči nelení a již se zúčastnili

3  soutěží. V  lednu kolektiv zavítal na základní školu

v Horní Bříze a zúčastnil se uzlařské regaty (vázání uz­

lů na čas) a doprovodných soutěží. Soutěž si mladí hasi­

či užili a domů přivezli celkem4medaile, Nelly Benešová

zavázala uzle nejrychleji ve své kategorii a získala zla­

toumedaili, stříbro si vyvázalaNelaPivoňkováav dopro­

vodných soutěžích zabodovali Markéta Špachmannová

na 3. místě a Filip Schmid na 2. místě.

V únoru se mladí hasiči naplno ponořili do trénování dis­

ciplín branných závodů a pak poměřili síly se soupeři

v  Oboře u  Kaznějova. Nejlépe se dařilo dorostencům,

kteří kvůli vysoké nemocnosti soutěžili jako jednotlivci,

nikoliv jako družstva. Z  celkem 6 medailových postů

(3 pro dorostenky a 3 pro dorostence) se našim zástup­

cům podařilo doslova „urvat“ 4 medaile. Naše jediná

zúčastněná dorostenka Elena Ema Podhorcová si se

čtyřmi trestnými body ze 17 disciplín vysloužila 2. místo

z 12 soutěžících. Chlapci konkurenci pokořili ještě více,

první místo s jedním trestným bodem získal Daniel Vild

a o 2. a 3. místo se poprali Filip Schmid a Vojtěch Bartoš,

oba se dvěma trestnými body, a o výsledném pořadí roz­

hodla až střelba ze vzduchovky. Dorostenci za sebou

nechali dalších 29 závodníků.

Zatím poslední soutěží pro náš kolektiv byl branný závod

veMěstěTouškově, kdenám štěstí přílišnepřálo, o to více

se těšíme na příští závody v Úněšově, kde si zase skóre

určitě vylepšíme.

Jitka Holá

Foto: Jitka Holá, Ondřej Holoubek

V  novém roce slavíme úspěchy
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YMCA

Milí spoluobčané,

s radostí společně vítáme jarní období, které přináší do

našich životů novou energii a velikonoční naději. S kaž­

dým probouzejícím se květem se nám otevírají dveře

k novým příležitostem. Těšíme se radosti ze společného

života v naší krásné obci a rádi bychom s vámi sdíleli ně­

které události a plány, které jsme pro nás všechny při­

pravili.

Nejprve bychom chtěli vyjádřit upřímné díky všem, kteří

nás podpořili a spolupracovali s námi během zimního ob­

dobí. Vaše přízeň a účast na našich akcích jsou pro nás

neocenitelné.

Mezi události, které jsme v uplynulých měsících uspořá­

dali, patřila veselá Masopustní stezka a pohádkové diva­

dlo pro naše děti, které nám přineslo mnoho radosti

a  smíchu. V  lednu také proběhla Tříkrálová stezka

spolu s Tříkrálovou sbírkou a parádním mini koncertem

v tlučenské kapli. Máme obrovskou radost, že se Tlučná

mohla poprvé zapojit do Tříkrálové sbírky, a to  s  tak

hojnou účastí. Dále jsme společně s ČCE Nýřany prožili

nádhernou Půlnoční bohoslužbu v kapli a pravidelné ne­

dělní bohoslužby. Tyto bohoslužby se konají každou lichou

neděli od 9:30 hodin a budou pokračovat po celý rok. Kaž­

dý je srdečně zván. V  neposlední řadě se zástupci

tlučenské YMCA vydali na celoevropskou konferenci

YMCA Europe do Prahy, kde jsme společně načerpali

mnoho a mnoho energie a inspirace.

9

Jarní pohoda a plány: Co nás čeká ve Sluníčku?

Pokračujeme v plánování dalších akcí, které by vás mohly zajímat. Věří­

me, že se přidáte na Akustický koncert v  kapli, který se bude konat

27.  dubna od 17:00 hodin, stejně jako tradiční Velikonoční lov vajíček

v lesoparku Krimich dne 6. dubna od 15:00 do 18:00.

Rádi bychom také pozvali všechny zájemce o dětskou skupinu na naše

Dny otevřených dveří do Sluníčka. Dny otevřených dveří se konají v ter­

mínech: 12. 4. 2024, 3. 5. 2024 a 31. 5. 2024, vždy od 15:30 do 17:00 hodin,

a to přímo ve Sluníčku na adrese Tlučenská kolonie 895. Přijďte se s námi

seznámit a prozkoumat, co máme pro vaše děti připraveno.

Na závěr bychom rádi upozornili všechny rodiče na naše letní příměstské

kempy, které budou probíhat po celý srpen. Každý den od 7:30 do 15:30

se děti mohou těšit na zábavné aktivity a programy s různými tématy.

Více informací naleznete na našich webových stránkách:

www.slunickotlucna.cz/letnikemp.

Společně si přejeme, aby jarní dny byly naplněny radostí a laskavou

energií. Děkujeme vám za vaši podporu a účast a těšíme se na

setkávání s Vámi.

S láskou a úctou za tým

YMCA Plzeň – Sluníčko Tlučná

Věra Burianová
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Fotbal
Tl u čen ský

zpravod aj

Fotbalové jaro přede dveřmi

Jarní část fotbalového ročníku 2023/24 své

brány otevřela pro „A“ mužstvo druhou

březnovou sobotu, aby po čtrnácti dnech

následovala soutěž „B“ mužstva a všech

mládežnických celků.

Zimní příprava skončila, i když snad pou­

ze názvem, protože počasí připomínalo

teplé jarní dny.

Všechna tlučenská družstva se pilně při­

pravovala od začátku ledna. Přípravky

a žáci využívali tělocvičnu, ostatní pak tré­

novali venku na hřišti. Byla­li příprava

úspěšná, ukáží následující tři měsíce.

„A“ mužstvo absolvovalo poslední lednový

týden čtyřdenní soustředění, které vám

přiblíží v několika větách trenéři Michal

a Míra Vašákovi: „Na zimní soustředění,

které jsmeabsolvovali od 25. do 28. 1. 2024,

jsme odjeli stejně jako v loňském roce na

Sycherák. V okolí penzionu kluci naběhali

dostatek kilometrů v přípravěna jarní část

sezony. K  dispozici jsme měli posilovnu

a několikrát jsme využili i 5 km vzdálené

hřiště s umělou trávou v Bělé nad Radbu­

zou. Celkem se zúčastnilo 19 hráčů včetně

dvou trenérů a předsedy oddílu Petra

Němce. Vše proběhlo v pokojné atmosféře,

ve večerních hodinách se tradičněutužoval

kolektiv. Poděkování patří personálu

penzionu, který se o nás výborně staral, ve

všem nám vyšel vstříc a rádi se tam bude­

me vracet.“

V rámci přípravy sehrálo „A“ mužstvo tři

přátelské zápasy a jeden pohárový, všech­

ny na hřištích s umělým povrchem. První

zápas přinesl vítězství v  Roky­

canech s místní rezervou 4:2, následující

týden zvítězilo ve Stříbře 1:0 a v další pří­

pravě podlehlo 1:3 celku ze SRN.

Ve Stříbře jsme odehráli i II. kolo poháru

PKFS s celkem Úněšova a vítězstvím 3:1

jsme postoupili do čtvrtfinále, tedy mezi

8  nejlepších celků PKFS v  této soutěži.

Další zápas nás čeká v polovině dubna –

17. 4. 2024.

První ostrý zápas na našemperfektním ze­

leném pažitu jsme odehráli v  sobotu

9.  března., když jsme přivítali celek

z města zápalek Sušice. Tento zápas nám

nastavil výkonnostní zrcadlo, protože jsme

dostali krutou ránu. Běhavějšímu

a  bojovnějšímu družstvu jsme podlehli

jednoznačně 0:5. Máme o čem přemýšlet,

jelikož výkon nebyl dobrý. Je co na­

pravovat. Nebude to ale vůbec jednoduché,

čekají nás další silní soupeři. Nezbývá než

se semknout, hodit tento výsledek za hlavu

a ukázat, že fotbal jsme nezapomněli.

Jaroslav Netrval

16. 3. FK Žákava x TJ Tlučná

23. 3. TJ Tlučná x TJ START Tlumačov

31. 3. TJ Sokol Malesice x TJ Tlučná

6. 4. TJ Tlučná x TJ Dobřany

14. 4. SK SMÍCHOV PLZEŇ x TJ Tlučná

21. 4. TJ Keramika Chlumčany x TJ Tlučná

27. 4. TJ Tlučná x TJ Dynamo Horšovský Týn

5. 5. TJ Slavoj Koloveč x TJ Tlučná

11. 5. TJ Tlučná x FC KŘIMICE

18. 5. TJ Sokol Kralovice x TJ Tlučná

25. 5. TJ Tlučná x FK Staňkov

1. 6. TJ START LUBY x TJ Tlučná

8. 6. TJ Tlučná x SK SLOVAN Plzeň 1910

15. 6. SCC Bolevec x TJ Tlučná

Nezapomeňte přijít fandit, ať už se hraje doma nebo venku.

Další zápasy A mužstva v této sezoně:
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Tl u čen ský

zpravod aj
Taneční klub

Klubová přehlídka Tanečního klubu Tlučná

I letos jsme taneční sezonu zahájili Klubovou přehlídkou, kde

děti ukázaly svá nová vystoupení rodičům a kamarádům. Sešli

jsme se v neděli 3. 3. 2024 v tlučenské sportovní hale. Nejprve

jsme zavzpomínali na loňské Mistrovství světa, kde juniorský

tým obhájil se skladbou Černá perla titul vicemistr světa

WADF. Následovala ukázka nejmladších členů tanečního klu­

bu s trenérkou Míšou. Poté se představily všechny naše 4 dět-

ské týmy, každý si připravil premiéru nové choreografie. Jako

první se předvedl tým Baby se skladbou Banana Shake, kde

si holčičky poprvé vyzkoušely latinsko­americké tance ve

střevíčkách na podpatku jako velké tanečnice. Následovala

ukázka týmu Mini (děti 3 až 5 let) s názvem Mixík. Bohatý

programzpestřilaukázkapárovéhovalčíku, kterýnesmí chybět

na žádném plese či svatbě. S dětským týmem jsme se vydali po

světě, tanečníci Šimon a Maty provedli děvčata po různých ze­

mích ve skladbě Šimon a Matouš na cestách. Přehlídku za­

končil juniorský tým, který se letos vydal do džungle plné hadů.

Jejich choreografie má název Mamba. Diváci děti odměnili

potleskem, všem se přehlídka moc líbila. A tím jsme připraveni na jarní soutěžní tour. Držme dětem palečky.

Chci tančit!

Pokud Vás zaujala naše činnost, můžete se k nám přidat. Rádi Vás přivítáme v roli tanečníků – děti od 3 let až po dospěláky. Nebo se

můžete stát našimi podporovateli. Uvítáme jakýkoliv příspěvek, zejména na dopravu dětí na soutěže. Jezdíme po celé republice, loni

jsme zavítali i na Moravu. Pište na e­mail info@tktlucna.cz či volejte 732 833 303.

Naše akce a fotografie z nich sledujte na www.tktlucna.cz

Brzy na stančenou!

Marie Zemanová

Foto: Radovan Osoba
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Florbal
Tl u čen ský

zpravod aj

Obec Tlučná aplikace V obraze Obec Tlučná Munipolis

Shrnutí zimní části florbalové sezony

S koncem zimního období se přiblížil konec

dlouhodobých soutěží tlučenským florba­

listům. Mladší ročníky bojující v  rámci

Plzeňské ligy čekají poslední zápasy se

známými soupeři a poté zasloužený odpo­

činek. Po jarních prázdninách, kdy byla

soutěž přerušena, nás čekal opravdu nabi­

tý první březnový víkend.

Mladší žáci hostili na svém domácím hřišti

týmy Rokycan, Tachova, plzeňského FbC

a Goril. Zaznamenali dvě výhry, jednu re­

mízu a jednu prohru, a i když předváděná

hra není bez chybiček (trenér musí být

vždy trochu nespokojený), je vidět tech­

nický i  taktický růst jednotlivých hráčů

a  tím i  celého týmu, který se tak může

srovnávat  s  kluby, které pracují  s  nepo­

měrně větší hráčskou základnou. Zejména

výhra nad týmy Rokycan a FbC, se který­

mi se přetahujeme o vítězství téměř každý

turnaj, jistě všechny potěšila.

Tým Elévů si naposledy zahrál proti Gori­

lám Plzeň, Slavii Plzeň, Florbalové akade­

mii Plzeň a Sokolu Sušice, a i když nebyl

v  nejsilnější sestavě, dokázal vybojovat

svou letošní nejvyšší výhru 20:0. Ostatní

zápasy daného soutěžního kola už tak

jednoznačné nebyly, přesto elévové

dokázali všechny své soupeře porazit

a mohou se těšit na příští, pro letošek již

poslední, turnaj. I u této kategorie jsou vě­

ci, které bude potřeba ještě vylepšit, přesto

způsob hry může trenéry, hráče, a samo­

zřejmě diváky, těšit.

Poprvé se do ligových bojů zapojili i naši

nejmladší hráči, družstvo Přípravek. Je­

likož naprostou většinu týmu tvoří nováč­

ci, rozhodli se trenéři na začátku sezony

nezapojit tým do dlouhodobé soutěže

a  nejdříve vše potřebné natrénovat.

Přestože jsme na turnaj odjížděli s malou

obavou, zda budeme soupeřům, kteří již

zkušenosti z ligových zápasů mají, stačit,

naši hráči se rychle rozkoukali, a po poráž­

ce od FbC Plzeň v  prvním zápase začali

soupeřům ze Sušice, Slavie Plzeň

a Tachova ukazovat, že nemakali na tré­

nincích nadarmo a zaznamenali v  těchto

zápasech dvě výhry a po napínavém prů­

běhu zápasu i  jednu prohru. Jak už to

u takto mladých hráčů bývá, stihli během

zápasu poškádlit soupeřova maskota, zjis­

tit zásadní informace o dění na vedlejším

hřišti, popovídat si se spoluhráčem nebo

zamávat rodičům. Pro všechny to bylo ná­

ročné, ale zároveň se všichni shodli, že

příště chtějí hrát zase.

Jak už bylo zmíněno, u všech kategorií je

potřeba s hráči dále pracovat a soustředit

se na jejich rozvoj a minimalizaci chyb. To

je však věc, která trápí všechny trenéry na­

příč všemi týmy a věkovými kategoriemi.

Hráčům (a zároveň i jejich rodičovské pod­

poře) naopak patří velké poděkování za to,

jak k  tréninkům přistupují a snaží se

o zlepšení, které je pak v zápasech vidět,

a těší nejen trenéry, ale určitě i je samotné.

Rovněž je potřeba zmínit, že florbalový

klub už začíná myslet na další sezonu,

a proto už vypsal termín na letní soustře­

dění, které se bude jako obvykle konat na

konci srpna ve sportovním areálu na

Přimdě. Kromě toho připravujeme poprvé

sportovně zaměřený příměstský tábor,

který proběhne od 5. do 9. 8. 2024 v Tlučné.

Jsou na něj zvány i děti, které nehrají flor­

bal. Přihlášky na tento příměstský tábor

naleznete v dohledné doběna našemwebu.

Pokud by však někdo ze zájemců nechtěl

čekat až do léta, mohou se nedočkavé děti

ročníků 2013 až 2016, které by si chtěly

tento sport vyzkoušet, přijít podívat na tré­

ninky svých stejně starých kamarádů, kte­

ré se konají každé pondělí od 15:30 hod.

nebo v  pátek od 17 hod. v  tělocvičně

v Tlučné.

Miroslav Urban


